Heb ot - Iz - FAHE

>Te7ESEO R D NIN U m

R B

HE- 88

T - M

=

=

B - i

Sl - ERRSSEH PRS- BEEIRE L\ St

T7IOvXZ—RIV F EALTT KT V)

313662
WD-U || BYERB R 21T %Eg’J -Tff,f; %ﬂ;“us 100
N N N n) Vi
-UBJIC \ EN —_ o
D-UB R T i8S TESEIED AL—XTY SO SSEEER (3)
D ®ELE =MyOx—k
=0 A R FET3E (mm)
Ly & = i D L1 L2 H B
D-UIl12X 50 890 M12X1.75 50 83 8 19
L1 D-U 112X 100 890 M12X1.75 100 133 8 19
|L2 D-UIl12X120 900 M12X1.75 120 153 8 19
D-U 11 12X 150 1,040 M12X1.75 150 183 8 19
—— D-U 11 16 X 100 1,090 M16X 2.0 100 135 10 24
HA U _H D-UI116 X130 1,130 M16X 2.0 130 165 10 24
25 D-U 1116 X150 1,160 M16X2.0 150 185 10 24
| & D-U 116X 180 1,200 M16X 2.0 180 215 10 24
®60 D-U 11 16 X 200 1,260 M16X2.0 200 235 10 24
BWD- VESERZAT o A— VATV LA e 1=/ OXyFNIEBR
comERING, BamE, Eomems, ITPR S00k WEE 500k
e N A o] e ‘¥ B ARIWEFuh SUS304 ¥ B RILFFv E SS400
ggf’"i‘- VeSO 1~ —RIFITIR A THISEL B SUS30488#R (20) S0 SSEESER (20
o dLAN—)avT L dLAN—2)3av 34
FEDEICET 2D FEL, REZMOMIC ZFmNE /v ~N— k EEME 1-sOAvE
fek RO E vk TINLET, . _
F—=IWRAFTV LR s ZL:ZEI)‘“A’-%E o FEE (mm)

m & m &
- V12X 50SUS | 2,280
- V12X 75SUS | 2,280
- V12X100SUS | 2,280
- V12X120SUS | 2,300
- V12X125SUS | 2,380
- V12X150SUS | 2,380

D L1 |12 | H|A
- V12X 50 1,210 |M12X1.75| 50| 80.5 8
- V12X 75 1,210 |M12X1.75| 751055 8
- V12X100 1,210 |M12X1.75/100 |130.5 8 | 75
8
8

- V12X120 1,230 |M12X1.75| 120 |150.5
- V12X125 1,360 |M12X1.75| 125 |155.5
- V12X150 1,360 |M12X1.75|/150 |180.5| 8 | 75
V16X 65 1,480 |M16X2.0| 65| 97.5 10|75
V16X 75 1,480 M16X2.0| 75/107.5/ 10 | 75
- V16X100 1,480 |M16X2.0/100 1325 10 | 75
- V16X130 1,500 |M16X2.0|130162.5 10 | 75
- V16X150 1,550 |M16X2.0|150 |182.5 10 | 75
- V16X180 1,590 |M16X2.0|180 [212.5 10 | 75
- V16 X200 1,640 |M16X2.0|200 |232.5/ 10 | 75
- V20X100 1,600 |M20X2.5/100 |135.5 13 | 75
- V20X 130 1,690 |M20X2.5/130165.5 13 | 75
- V20X 150 1,740 |M20X2.5|150 |185.5 13 | 75
- V20X 180 1,790 |M20X2.5|180 |215.5] 13 | 75
- V20X 200 1,930 |M20X2.5]200 235.5 13 | 75

0|0 |0|0|0|0

- V16X 75SUS | 3,110
- V16X100SUS | 3,110
- V16X130SUS | 3,160
- V16X 150SUS | 3,480
- V16X180SUS | 3,890
- V16X200SUS | 4,240
- V20X 100SUS | 4,100
- V20X130SUS | 4,180
- V20X 150SUS | 4,430
- V20X180SUS | 4,650
- V20X200SUS | 5,030

L2

000900000000 0000000

00000000000

D-X-PRISRERMEIIR 21T TM:6/-rO &

UIHEN WIMI!III\HI.I\IIHIHWI!I|

o ZMEYI6F (O HTMHHMEREICHLEBNTVET ., X
NZALBEIGOTHYHEREZRRALTVEY, &
MEAZ—E AV FIVRDEXEELEIET

BD-X-PRI /Oy BEMBEITHEZC(T MED-X-PRRTV L ZABREREIRZA TS

RV b RIVERE (mm) ZMF& ENTAS RV ERE (mm) ZM~HE
B4R 20~50 55~100 | 110~150 | A& @ E H4 X 20~50 55~100 | 110~150 | & | E
M 6 240 260 — 30 18 M 6 280 300 — 30 18
M 8 260 290 330 30 18 M 8 300 330 520 30 18
M10 330 370 420 50 27 M10 380 480 760 50 27
M12 370 420 480 50 27 M12 450 600 1,200 50 27
M16 530 610 690 50 27 M16 680 930 1,850 50 27

hd
©-184 (o
CAD




